

今天开始升温模式又将开启,本周最高气温有望冲击33℃

# “初夏体验卡”又将限时派送

“小俞聊天气”

**晚报讯** 昨天的通城一改多日阳光灿烂的模式,淅淅沥沥的小雨时下时停,最高气温仅有22.6℃,没有阳光的时候,体感凉飕飕。不过,从今天开始升温模式又将开启,本周最高气温有望冲击33℃,“初夏体验卡”又将限时派送。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周除5月1日局部有一次弱降水过程外,其余时段以云系变化为主。具体预报:4月28日多云到晴,早晨局部有雾;4月29日晴到多云;4月30日多云;5月1日多云,局部有阵雨或雷雨;5月2日多云;5月3日多云转阴;5月4日多云。

总的来说,还是维持晴多雨少的天气格局,偶尔局部雨水飘落。气温依然

是波动起伏,先向“3”字头发起冲刺,热如“初夏”,之后随着冷空气的到来稍有滑落,回归到春日该有的模样。本周平均气温21℃,偏高;最高气温33℃左右,出现在5月1日;最低气温10℃左右,出现在4月29日。春如四季,气温忽高忽低,大家可根据气温变化合理增减衣物。

风力方面,本周风向多变,风力一般为陆上4~5级、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中5月3日风力较大,最大风力陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

**【今明后三天天气预报】**28日:多云到晴,局部有雾,北到东北风3~4级,气温13℃~24℃;29日:晴到多云,南到东南风4级左右,气温10℃~28℃;30日:多云,偏南风4~5级,气温15℃~31℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 省老年人体育系列赛南通赛区开幕式举行 预计举办20多场健身项目专场

**晚报讯** 昨天上午,如东县体育中心体育馆内一派欢腾景象,2025年江苏省老年人体育系列赛南通赛区开幕式暨如东县老年人体育协会成立40周年健身项目展演活动在这里举行,正式开启全市一年一度的老年人体育健身和赛事活动。

据了解,江苏省老年人体育系列赛事已连续举办20年,已成为老年人体育活动的一大“金字招牌”。今年的南通赛区老年人体育系列赛横跨全年,预计举办20多场健身项目专场活动,涵盖长跑、柔力球、乒乓球、排球、棋类、太极拳、健身操等项目,办赛规模超万人,致力于为全市广大老年朋友提供展示爱党爱国爱家乡的情怀、乐观健康享受美好生活的精神风貌的舞台。

当天上午9时30分,展演活动正式开始,参加演出的如东老年体育文艺团和青少年文艺团的演员们精神饱满,意气风发。雅修健身队以国风秀《扶海古韵》拉开整场活动的序幕。黄海剧团健身队带来了精彩的扇子舞表演《春风俏》,如东县宾山小学以《四十年·正青

春》为如东县老年人体育协会40周年献词,学生们用真挚的情感和洪亮的声音诵出敬意和祝福。如东县杂技团表演了国家级非遗项目《跳马夫》,四季青健身队以健美操《健康赢未来》展现了老年人积极向上的生活态度和健康的生活方式。扶海太极队的杨氏太极拳《循环八势》、如东县老年大学的体育舞蹈《红旗红》等节目接续上演,博得了观众一阵阵热烈的掌声。开幕式与周年庆活动最终在百人广场舞《我们的祖国甜花香》中画上圆满句号。

“江苏省老年人体育系列赛事是全省老年人展示风采、增进友谊、促进健康的重要平台。今年,南通赛区开幕式首次走进南通县(市、区),落户如东,既是对如东老年体育工作的充分肯定,也是推动全民健身向基层延伸、向乡村覆盖的生动实践。”南通市老年人体育协会会长单晓鸣说,做好老年人体育工作,希望以“老有所乐”为根本,深化服务惠民生;以“老有所为”为导向,创新形式增活力;以“老有所安”为保障,完善机制促长效,形成“政府主导、协会牵头、社会协同、全民参与”的大格局。 记者徐书影

## 赏心悦目 身心愉悦 市聋人协会举办户外健步走活动

**晚报讯** 26日,市聋人协会举办“赏心悦目、身心愉悦”户外健步走活动,60余名听障朋友沿紫琅湖徒步6公里,用健步行走的方式,展现昂扬向上、奋发进取的精神风貌。

紫琅公园、南通国际会展中心、南通美术馆……听障朋友们从起点出发,穿行于绿荫步道与烂漫花海之间。一名年

逾古稀的听障老人步伐矫健,跟上了年轻人的脚步。他常年锻炼,是一名马拉松运动爱好者。主办方还在途中设置了补给点,为大家补充能量。

市聋人协会主席张焕表示,这场健步走是放松身心的惬意之旅,大家暂时抛开工作的繁忙,沉浸在大自然的温暖怀抱,尽情享受阳光、微风与美景。 记者尤炼

更俗  
剧院

热映电影

松重丰主演  
《孤独的美食家 剧场版》  
赵丽颖、兰西雅主演《向阳·花》  
范·迪塞尔、杰森·斯坦森主演  
《速度与激情7》

演出信息

5月9、10日19:30——舞剧《朱自清》 5月23日19:30——话剧《运河1935》(广告)

6月1日15:30、19:30——大型亲子神话儿童剧《西游记之真假美猴王》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 南通公交首辆咖啡巴士明日浪漫启程 在公交车上喝咖啡,体验挺新奇



昨天下午,一辆以复古咖啡色为主调的公交车缓缓驶入南通大学北公交接驳站。车身绘有濠河、钟楼、南通大剧院等城市地标剪影,“南通有情 公交有请”“bus coffee”等字样格外引人注目。这是即将于29日投入试运营的南通公交首辆咖啡巴士,这几天正在进行最后的线路“踩点”。

“在公交车上喝咖啡,这种体验还挺新奇。”青创园内一家考研培训机构负责人杨华被这辆特殊的公交车吸引,特意赶来“尝鲜”。点上一杯卡布奇诺,沉浸在咖啡醇香中,让他暂时忘却了工作的忙碌。“传统公交车变身移动咖啡馆,之后还能边品咖啡边游览城市风光,公交+咖啡的创新形式确实令人耳目一新。”

南通公交集团相关负责人介绍,推出咖啡巴士是集团多元化经营的一次探索,也是推动城市公共交通与文旅产业融合的有益尝试。将旧公交车改造为咖啡巴士,既盘活了闲置资源,又能为市民和游客打造独特的消费场景,进一步提升城市的文旅氛围和吸引力。

走进咖啡巴士,一股浓郁的咖

啡香混合着木质调的温暖气息扑面而来。车厢内,原本整齐排列的座椅被改造成舒适的卡座区,2人、4人乃至多人卡座错落有致,既保留了公交车的怀旧感,又增添了咖啡馆的休闲感。车内特别设置了文创产品展示区和简易书架,随手翻阅书籍,便能领略南通深厚的人文底蕴。阳光透过车窗洒入,咖啡香气氤氲,这里俨然成为一座移动的城市文化客厅。

记者了解到,咖啡巴士试运营期间将采取“预约制+定点营业”的模式。29日起,市民可通过“bus coffee”微信小程序提前一天进行预约,根据自己不同的出行需求预订相应套餐。咖啡巴士每天上午10时、下午3时从友谊桥公交停车场出发,途经濠河景区、紫琅湖,终点设于南通大学北公交接驳站内,进行固定点位销售。

“线路设计特别考虑了城市景点串联和人流聚集区,市民点一份套餐,便可一边品尝咖啡及点心,一边游览通城。”南通公交相关负责人表示,未来还将根据运营数据及市场需求不断优化调整路线,并计划与园区、景区合作设置固定停靠点。节假日期间,咖啡巴士还将变身为城市漫游者,参与各类文化市集活动,让市民在咖啡香中重新发现城市之美。 本报记者俞慧娟



蓝白交响

26日,央视四套《平凡匠心》栏目组来通,专程拍摄蓝印花布专题纪录片。时装模特们风姿绰约、闲庭信步,多角度展示了蓝白色调和谐交融的服饰、配饰等各种蓝印花布作品,精彩演绎了古典与时尚交织、清新与雅致碰撞的蓝白之韵。

记者丁传彬